

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	3-ф08-3 Сучасні питання цивільного права та процесу
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Цивільного, трудового та господарського права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Марченко О.В.
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	перший або другий
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Загальні знання з правознавства, базові знання з римського приватного права, цивільного права та цивільно-процесуального права
Що буде вивчатися	Навчальна дисципліна призначена для поглиблення аспірантами теоретичних знань і формування у них практичних умінь та навичок щодо самостійного розв'язання практичних проблем, пов'язаних із цивільним та цивільно-процесуальним правом.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ознайомлення з сучасними проблемами цивільного та цивільно-процесуального права України; ознайомлення з нормативно-правовими актами, які регулюють ці відносини в Україні та судовою практикою в цій сфері; поглиблення навичок застосування теоретичних положень цивільного та цивільно-процесуального права на практиці.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знання джерел правового регулювання цивільних та цивільно-процесуальних відносин в Україні; правові засади укладення та виконання цивільних договорів; особливості реалізації спадкових відносин; особливості правового режиму об'єктів права власності; особливості вирішення деліктних спорів; особливості статусу учасників цивільного процесу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетенності)	Правильно застосовувати законодавство, що регулює правовідносини в сфері цивільного та цивільно-процесуального права; аналізувати практичні казуси; здатність надавати кваліфіковані юридичні висновки і консультації в конкретних сферах юридичної діяльності
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси. http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ http://zakon.rada.gov.ua/laws/ .- Первинні законодавчі акти;
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф.залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена

Мінімальна кількість здобувачів <i>(тільки для мовних та творчих дисциплін)</i>	
---	--